



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 283.
MELLÉKLET : 2 db**

**TÁRGY: *Javaslat a Karitás� RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálattal kötött
ellátási szerződés meghosszabbítására***

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. december 1-jei ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Főfai Klára hivatalvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

***Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és
bizottsági referens***

ELŐADÓ:

Dr. Főfai Klára hivatalvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

Dr. Horváth Kálmán tanácsnok

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2011. (...) SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése ellátási szerződést kötött a Szent Erzsébet Karitás Alapítvánnyal. Az ellátási szerződés alapján az Alapítvány vállalja, hogy a Karitás RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat működtetésével gondoskodik Tolna megye, de különösen Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén a szenvedélybetegek (alkohol, kábítószer-, gyógyszer-, stb. függőségben szenvedők) és hozzátartozóik nappali és közösségi ellátásáról, valamint alacsony küszöbű és ártalomcsökkentő szolgáltatásokat (együttesen: szenvedélybeteg-ellátás) indít és biztosít széles rétegek számára szakemberek és önkéntes segítők bevonásával és kapcsolatrendszerük támogatásával.

A Szent Erzsébet Karitás Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés 2011. december 31-én lejár. Az Alapítvány az ellátási szerződésben foglaltak alapján az előző évi tevékenységéről 2011. májusában beszámolt, az előterjesztés mellékletét képező levelében pedig kéri az ellátási szerződés újabb három évre történő meghosszabbítását. (a levél az előterjesztés 1. mellékletét képezi) Az Alapítvány az ellátási szerződésben meghatározott feladatok ellátásáért támogatásba részesül, amelyet az Önkormányzat a mindenkori éves költségvetési rendeletében határoz meg. Az Alapítvány az elmúlt 3 évben az általa vállalt feladatok ellátásáért 2 millió Ft támogatásban részesült.

A Polgármesteri Hivatal a jogszabályváltozásokra tekintettel felülvizsgálta a korábbi ellátási szerződést, amely az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2011. november 21.

Dr. Főfai Klára

hivatalvezető

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szent Erzsébet Karitás Alapítvánnyal kötött ellátási szerződést 2012. január 1. napjától december 31. napjáig meghosszabbítja.
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező ellátási szerződés aláírására.
3. A Közgyűlés a Szent Erzsébet Karitás Alapítvány részére az ellátási szerződés 11. pontja alapján 2012. évre Ft támogatást biztosít.
4. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szent Erzsébet Karitás Alapítvány támogatását az Önkormányzat 2012. évi költségvetésébe építse be.

Határidő: 2011. december 1.

2011. december 31.

Felelős: Horváth István polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

2011 NOV 16. R.P.

dr. Kádóci Andea részére**Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat**

7100 Szekszárd, Munkácsy u. 7/a.

Telefon: 74 / 413-037, Fax: 74/511-586

E-mail: revszek@tolna.net; Honlap: www.revkaritasz.hu

Adószám: 18856356-1-17; Bankkapcsolat: OTP Bank 11746005-20009726

ERKEZETT
Jelenre
2011 NOV 18.
55550

Iktatószám: 41-4/2011.

Tárgy: Kérelem

Szekszárd Megyei Jogú Város**Polgármesteri Hivatala****7100 SZEKSZÁRD**

Béla király tér 8.

Horváth István

polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelettel kérjük a Szent Erzsébet Caritas Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés további, három évvel való meghosszabbítását.

A Szent Erzsébet Caritas Alapítvány által működtetett RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat szenvedélybetegek szociális alapellátását végzi 1999. óta. A Szolgálat az elmúlt 10 évben folyamatosan biztosította, s fejlesztette szakmai programjait, szolgáltatásait. A szenvedélybeteg ellátás mellett kiemelt feladatként kezelte a hozzátartozók kezelésbe vonását, azaz a családokkal való munkát. Élen járt az iskolai prevenció, valamint a városi kábítószerügyi egyeztető munkában, s támogatta a civil kezdeményezéseket.

Kérjük, hogy a képviselő testület továbbra is támogassa a Szolgálat munkáját erkölcsi és anyagi lehetőségeivel egyaránt.

Szekszárd, 2011. november 15.

Tisztelettel:



Ikt.szám:

Ellátási szerződés

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (Szekszárd, Béla király tér 8.) képviseli: Horváth István polgármester, mint Megbízó (továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről a **Szent Erzsébet Karitás Alapítvány** (Szekszárd, Béla király tér 9. adószám: 18856356-1-17, bankszámlaszám: 117460005-20009726) képviselő: Dr. B. Tóth Mihályné elnök, mint Megbízott (továbbiakban: **Alapítvány**) között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

1. Jelen ellátási szerződést szerződő felek a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-ának (1) és (2) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 120. §-ának felhatalmazása alapján kötik meg. Jelen ellátási szerződés alapján Alapítvány az Szt. 65/A. § és 65/F. § keretében vállalja Tolna megye, de különösen Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén a szenvedélybetegek (alkohol, kábítószer-, gyógyszer-, stb. függőségben szenvedők) és hozzátartozóik nappali és közösségi ellátását, valamint hogy alacsony küszöbű és ártalomcsökkentő szolgáltatásokat (a továbbiakban együttesen: szenvedélybeteg-ellátás) indít és biztosít széles rétegek számára szakemberek és önkéntes segítők bevonásával és kapcsolatrendszerük támogatásával.
2. Az Alapítvány az 1. pontban meghatározott tevékenységét az alapító okiratában foglalt céloknak megfelelően a Karitás RÉV Szendélybeteg-segítő Szolgálat Szekszárd (továbbiakban: RÉV) elnevezés alatt a Szekszárd, Munkácsy u. 7/a. szám alatti, erre a célra alkalmassá tett helyiségcsoportban végzi.
Ezen ingatlant az Alapítvány 1999. július 1. napjától kezdődő hatállyal 30 évre szóló ingyenes és kizárólagos használatba kapta.
3. Az Alapítvány által nyújtott szolgáltatások minden igénybevevő részére térítésmentesek.
4. Az Alapítványt a Tolna Megyei Bíróság a Pk. 60.130/1997. szám alatt vette nyilvántartásba és a Pk. 60.130/1997/6. szám alatt kiadott végzésével 1998. október 1. napjától kiemelten közhasznú jogállásúnak minősítette. Az Alapítvány nyilatkozik, hogy a jelen szerződésben meghatározott tevékenység folytatásához szükséges engedélyekkel, egyéb dokumentumokkal rendelkezik és a működtetéshez szükséges feltételeket folyamatosan biztosítja.
5. Az Alapítvány kijelenti, hogy a tevékenységére és a jelen szerződésben meghatározott szociális szolgáltatásokra, nyilvántartási kötelezettségére vonatkozó jogszabályokat, szakmai követelményeket ismeri, azokat tevékenysége, valamint jelen szerződés teljesítése során betartja, együttműködik az Önkormányzattal. Az Önkormányzat biztosítja az esetleg szükségessé váló konzultációkat és az elvárható együttműködést.
6. Az Alapítvány vállalja, hogy az Önkormányzattal együttműködve a városban működő egészségügyi, oktatási és szociális intézményeket, továbbá a családorvosokat tájékoztatja a RÉV működéséről és ajánlja szolgáltatásait. Az Alapítvány vállalja továbbá, hogy Szekszárd Megyei Jogú Városban együttműködik a hasonló tevékenységet végző állami és az egyéb karitatív civil szervezetekkel.
7. Az Alapítvány a vállalt tevékenységet a hatályos jogszabályi feltételeknek megfelelő képzettséggel rendelkező és létszámú alkalmazottal végzi, ezen kívül megbízási szerződéssel más szakembereket is alkalmazhat.
8. A RÉV a szolgáltatásait igénybe vevők számának alakulásáról az egyes szolgáltatásokra nézve külön-külön folyamatosan forgalmi naplót vezet és az adatokról havi összesítést készít, amelyről igény szerint, de évente legalább egy alkalommal tájékoztatja az Önkormányzatot.

9. Az Alapítvány köteles a gondozottat a felvételkor, illetőleg az ellátás előtt tájékoztatni a betegjogokról, azok érvényesítésének lehetőségeiről, illetve az intézmény házirendjéről.
A gondozott jogosult az ellátással kapcsolatban az Alapítvány által a házirendben meghatározott fórumnál panaszt tenni. A panasz kivizsgálásának részletes szabályait a RÉV házirendjében rögzíti. Az Alapítvány köteles a panasz kivizsgálását követő 10 munkanapon belül írásban tájékoztatni az Önkormányzatot a panaszról, annak kivizsgálásáról és a vizsgálat eredményeiről.
10. Az Alapítvány minden év november 30. napjáig beszámol a RÉV előző évi működéséről, mely magában foglalja az Önkormányzat által az előző évben nyújtott támogatás felhasználását is. Az Alapítvány a beszámolóval egyidejűleg az Önkormányzat illetékes szerve elé terjeszti a tárgyévi támogatásra vonatkozó igényét, amely tartalmazza a működés várható költségeit költségnemenként és egyes szolgáltatásonként, ellátási formánként lebontva.
11. Megbízott jelen szerződésben vállalt feladatok ellátásáért támogatásra jogosult, amelynek mértékét Megbízó a 10. pontban meghatározott beszámoló alapján a mindenkori éves költségvetésében határoz meg. Megbízó a támogatás összegét külön támogatási megállapodás alapján egyösszegben utalja át a Megbízott számlaszámára.
12. Az Alapítvány a jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségét, valamint a statisztikai adatszolgáltatásához szükséges adatok rendelkezésre bocsátását a vonatkozó jogszabályok előírásai által meghatározott formában és határidőben köteles teljesíteni.
13. Jelen ellátási szerződést a felek 2012. január 1. napjától 20..... napjáig határozott időre kötik meg azzal, hogy azt bármelyik fél jogosult 6 hónapos felmondási idővel, az év utolsó napjára indokolás nélkül felmondani.
14. Az ellátási szerződést csak a másik fél súlyos szerződésszegése esetén lehet rendkívüli felmondással azonnali hatállyal megszüntetni.
Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha az Önkormányzat nem, vagy felszólítás ellenére is késedelmesen utalja át a finanszírozási összeget, valamint ha az Alapítvány a szolgáltatást nem, vagy bizonyíthatóan szakszerűtlenül, vagy a szükséges hatósági engedélyek nélkül végzi.
15. A felmondás, illetőleg a bírósági eljárás kezdeményezését megelőzően a Felek kötelesek a vitás kérdésekre vonatkozóan álláspontjaikat egyeztetni, az egyeztetés sikertelensége esetén a szerződés felmondható, illetve a vitás kérdés a bíróság elé terjeszthető.
16. Szerződő felek a jelen szerződésben foglalt szolgáltatás folyamatos ellátása érdekében együttműködni kötelesek.
17. Felek jelen szerződés értelmezésével, illetve teljesítésével kapcsolatos jogvitáikat a Szekszárdi Városi Bíróság illetékességi körébe utalják.
18. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadók.
19. Jelen szerződést Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2011. (.....) szekszárdi öh. határozata hagyta jóvá.

Jelen szerződést a Felek – átolvasást és együttes értelmezést követően – mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Szekszárd, 2011.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Horváth István
polgármester

Szent Erzsébet Karitás Alapítvány
Dr. B. Tóth Mihályné
elnök